	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Nida Trachta e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e correspondência de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereadora Jaqueline ressaltou sua satisfação em fazer parte do partido do PSDB, no qual sempre teve o apoio e o respaldo do Governo do Estado e demais lideranças do partido, dizendo ser parceira do Presidente Cícero e do Governo no trabalho em prol ao bem da população. Vereador Perlin informou que foi regulamentada no TRE a Comissão Provisória do PEN no município de Batayporã, presidido pelo Senhor Perlin; Vice-Presidente, Sra. Regina Enfermeira; Secretário, Juliano de Almeida; Tesoureiro, Alexandre Ramos e demais membros. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, porém retornou a pauta da sessão o Projeto de Lei nº 021/2015 do Poder Executivo. Em PALAVRA LIVRE, Vereador Cabo Máximo manifestou sua alegria em ver os Vereadores Miguel e Jaqueline migrarem ao partido do PSDB, reforçando a sigla no Município, dizendo da preocupação que os dois Vereadores tiveram em tomar essa decisão. Ressaltou também as sequelas deixadas pela atual administração, mostrando sua grande preocupação sobre a mesma. Vereadora Jaqueline agradeceu a preocupação do Vereador Cabo Máximo, dizendo ter o partido forças politicas, ressaltando ter a administração, tanto estadual como municipal, seus erros e falhas, mas que os vereadores trabalham em conjunto com o executivo estadual e municipal para buscar os benefícios para Batayporã. Na parte cedida ao Vereador Miguel, o mesmo ressaltou que as escolas estaduais ainda carregam reparações da época do governo Zeca do PT, e que o atual governo esta mobilizando a reforma da Escola Braz Sinigáglia. Vereadora Nida Trachta parabenizou o Sr. Orteney que é encarregado das artes circense no Município, que esta realizando a semana de circo para as crianças da cidade, parabenizando também a representatividade do teatro “Paixão de Cristo”, conclamando a população e poderes (Executivo e Legislativo) a dar total apoio a essas atividades. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 016/2016, de autoria do Vereador Salvador Pereira; Requerimento nº 002/2016, de autoria das Vereadoras Nida Trachta e Jaqueline que colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade e o Requerimento nº 003/2016, de autoria do Vereador Cabo Máximo que colocado em discussão teve as solicitações das partes pelos Vereadores Perlin e Nida Trachta, onde explanaram suas argumentações e opiniões sobre o requerimento, e em votação obteve voto contrário dos Vereadores Miguel, Salvador, Tina, Nida e Jaqueline, sendo o mesmo rejeitado pela maioria e seguindo para arquivamento, seguindo as demais proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL e na ORDEM DO DIA foi lido o Parecer Conjunto nº 007/2016, das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 021/2015, do Poder Executivo, no qual foi colocado em discussão e votação e aprovado por todos. Na sequencia o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira discussão e votação obtendo a aprovação unanime e seguindo a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária. INSCRITO OS ORADORES, VEREADOR MIGUEL: falou sobre o requerimento do Vereador Máximo parabenizando-o pela sua preocupação ao pedido, porém que nada mudaria na situação, pois, o Prefeito não abriria um concurso para tal nomeação e que o Município necessita em urgência de uma unidade do PROCON.
VEREADORA JQUELINE: enfatizou a fala do Vereador Miguel dizendo do constrangimento e falta de respeito que a população passa na agencia do Banco da cidade, ficando por mais de horas aguardando atendimento, vendo a urgente necessidade da instalação do PROCON para solucionar esse e outros problemas dos consumidores no Município.
VEREADOR SALVADOR PEREIRA: destacou a proposição de sua autoria onde pede e reitera a revitalização da praça da escola Jan Antonin Bata, e que o Prefeito olhe com carinho essa praça que é um cartão de visita da cidade. Trouxe respostas solicitadas pelo Vereador Miguel em questão as obras de Batayporã, em principal a da creche municipal, onde disse que o prefeito havia feito uma notificação ao proprietário da empresa responsável (Concrevia) não obtendo respostas, pois, foi pedido que se a empresa não fosse continuar com a obra seria feito um distrato social, cancelando o contrato, e que em conversa com o Engenheiro da Prefeitura foi informado que a empresa notificada disse que estaria vindo para Batayporã para retomar as obras, mas que não sabe se a empresa vem para pedir um aditamento, e que o Município terá que colocar mais dinheiro na obra, e que o proprietário da empresa de uma resposta positiva para que a mesma seja concluída o mais rápido possível. Sugeriu e opinou que não será apenas uma pessoa que estará administrando o PROCON, pois o mesmo terá seu conselho, dizendo da extrema necessidade do mesmo no município de Batayporã, não devendo ser discutido cargo, e sim, o sistema. 
VEREADORA NIDA TRACHTA: falou também sobre o Projeto do PROCON dizendo ser o mesmo um anseio da sociedade, dizendo estar muito feliz por ter sido dado andamento na tramitação do mesmo, esclarecendo ao publico sua posição em questão a pessoa que irá ocupar esse cargo e que em nenhum momento foi contra em qualquer pessoa possa ocupar o cargo tendo nível superior, mas que até onde buscou conhecimentos através de pesquisas e estudos, para ocupar o cargo tem que ser bacharel em Direito. Disse também ter ficado incomodada com o prazo usado pelo Vereador Máximo no pedido de vistas ao Projeto, pois, não foi cumprido dentro do regulamentado pela legislação, vendo a grande necessidade da instalação do órgão para beneficiar a população de Batayporã.
VEREADOR CABO MÁXIMO: ressaltou que ninguém esta impedindo o andamento do Projeto do PROCON, dizendo estarem os Vereadores cansados de cartas marcadas, e que em sua opinião tal cargo fosse abrangido a todas as pessoas de nível superior completo através de um processo seletivo, porém, respeitando a decisão da maioria.
VEREADOR PERLIN: disse da real necessidade do PROCON em Batayporã e que independente do profissional que assumir o cargo faça-o com dedicação, capacidade e respeito. Indicou verbalmente a construção de um quebra-molas em frente a Casa onde abriga crianças e adolescentes, sendo aprovado por unanimidade, como também requerendo a convocação do Secretário de Obras a esta Casa para que desse explicações em relação a diversas obras inacabadas em Batayporã.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fez o uso da tribuna, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão determinando a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 28 de março de 2016.    


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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